
 

CURRICULUM 

FEEDBACK 

SURVEY 
2021-2022 

 



1. The course purpose & objectives were clearly defined to me  

 
2. The course improved my skills & knowledge in the area of study  

 
3. The course content met with my expectation   

 
4. The course content is very well understandable  
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5. The course encouraged participative learning  

 
6. The curriculum prepares for the academic growth  

 
7. The curriculum has been designed to make students industry ready  

 
8. The Curriculum & syllabus content were appropriate for higher education & placement  
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9. The course material handed out was adequate  

 
10. How do you rate the syllabus of the courses that you have studied in relation to the 

competencies expected out of the course?  

 
11. Course delivery by faculty members in the class  

 
12. Interest generated by Teacher regarding syllabus is?  
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13. What is your opinion about library resources for the syllabus of your course?  

 
14. To what extent was the course having practical importance  

 
15.  
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1. The course purpose & objectives were clearly defined to me  

 
2. The course improved my skills & knowledge in the area of study  

 
3. The course content met with my expectation   

 
4. The course content is very well understandable  
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5. The course encouraged participative learning  

 
6. The curriculum prepares for the academic growth  

 
7. The curriculum has been designed to make students industry ready  

 
8. The Curriculum & syllabus content were appropriate for higher education & placement  
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9. The course material handed out was adequate  

 
10. How do you rate the syllabus of the courses that you have studied in relation to the 

competencies expected out of the course?  

 
11. Course delivery by faculty members in the class  

 
12. Interest generated by Teacher regarding syllabus is?  
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13. What is your opinion about library resources for the syllabus of your course?  

 
14. To what extent was the course having practical importance  

 
15.  
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1. The course purpose & objectives were clearly defined to me  

 
2. The course improved my skills & knowledge in the area of study  

 
3. The course content met with my expectation   

 
4. The course content is very well understandable  

 
5. The course encouraged participative learning  
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6. The curriculum prepares for the academic growth  

 
7. The curriculum has been designed to make students industry ready  

 
8. The Curriculum & syllabus content were appropriate for higher education & placement  

 
 

9. The course material handed out was adequate  
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10. How do you rate the syllabus of the courses that you have studied in relation to the 

competencies expected out of the course?  

 
11. Course delivery by faculty members in the class  

 
12. Interest generated by Teacher regarding syllabus is?  
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13. What is your opinion about library resources for the syllabus of your course?  

 
14. To what extent was the course having practical importance  

 
15.  
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1. The course purpose & objectives were clearly defined to me  

 
2. The course improved my skills & knowledge in the area of study  

 
3. The course content met with my expectation   

 
4. The course content is very well understandable  
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5. The course encouraged participative learning  

 
6. The curriculum prepares for the academic growth  

 
7. The curriculum has been designed to make students industry ready  

 
8. The Curriculum & syllabus content were appropriate for higher education & placement  
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9. The course material handed out was adequate  

 
10. How do you rate the syllabus of the courses that you have studied in relation to the 

competencies expected out of the course?  

 
11. Course delivery by faculty members in the class  

 
12. Interest generated by Teacher regarding syllabus is?  
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13. What is your opinion about library resources for the syllabus of your course?  

 

 

14. To what extent was the course having practical importance  

 
15.  
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